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       Boletín de Prensa 
           在コロンビア日本国大使館
   EMBAJADA DEL JAPÓN EN COLOMBIA                                                           

 
 
Nueva Sala de Audiovisuales en la Biblioteca Luis Ángel Arango
 
DESDE HOY EL PÚBLICO CAPITALINO PODRÁ UTILIZAR LOS EQUIPOS AUDIVISUALES DONADOS POR EL GOBIERNO DEL JAPÓN
 
 
Una moderna Sala de Audiovisuales, dotada con equipos de última tecnología que fueron donados por el Gobierno del Japón a la Biblioteca Luis Ángel Arango del Banco de la República,  es el nuevo espacio que podrá utilizar el público capitalino para ver individualmente o en grupo, algunos de los más de 6.000 títulos -entre películas y videos- que tiene disponibles la Biblioteca para los usuarios.
 
La nueva Sala de Audiovisuales, que fue inaugurada el pasado viernes 10 de noviembre por el Embajador del Japón Wataru Hayashi y el Gerente Ejecutivo del Banco de la República, Gerardo Hernández, cuenta con lo último en ayudas audiovisuales como son pantallas de proyección, monitores de plasma, ecualizadores, consolas, micrófonos, audífonos, distribuidores de audio, amplificadores, parlantes, equipos de reproducción de video (VHS y DVD) y videograbadoras, entre otros. El costo de los nuevos equipos fue de 48’800.000 de Yenes (aproximadamente 1.171 millones de pesos).
 
En la nueva Sala –ubicada en el piso superior a la Sala de Conciertos-, los usuarios contarán con tres espacios destinados al disfrute de la colección audiovisual de la Biblioteca Luis Ángel Arango: un auditorio con capacidad para 80 personas, una sala de estar que podrá ser utilizada de manera autodidacta por grupos pequeños que podrán elegir su propia programación para ser proyectada en un monitor de plasma, y 30 cubículos con computadores personales donde los usuarios podrán consultar material sobre cine clásico colombiano, japonés y universal, y sobre temas relacionados con ciencia y tecnología.
 
Como parte de las actividades culturales del Japón que se vienen desarrollando en la Biblioteca Luis Ángel Arango para dar a conocer los nuevos equipos, el próximo jueves 16 de noviembre a las 5:00 p.m., en el auditorio de la Sala de Audiovisuales, se dictará gratuitamente la conferencia “Cine japonés: entre la tradición y la modernidad”.
 
Los equipos audiovisuales fueron conferidos por el Gobierno del Japón a la Biblioteca, a través de la Gran Donación Cultural, cuyo propósito es asistir a países en desarrollo en sus esfuerzos para promover las actividades culturales y educativas. En Colombia este tipo de cooperación comenzó a otorgarse por el Gobierno del Japón desde 1982.  A partir de entonces se han realizado 24 donaciones a Colombia entra las que se encuentran el Teatro Colón, el Teatro Jorge Eliécer Gaitán y el Teatro de la Media Torta, a los que se otorgaron equipos de sonido e iluminación; o los casos de la Universidad Nacional, el Ministerio de Cultura y la Fundación Batuta a los que se donaron instrumentos musicales. Otros ejemplos son, Coldeportes que pudo acceder a equipos de educación física, la Quinta de Bolívar a equipos de conservación del Patrimonio, Colciencias a un laboratorio lingüístico y el ministerio de Comunicaciones a programas educativos para televisión.
 
Con esta donación, el Gobierno del Japón espera estrechar aún más los vínculos de amistad y fraternidad con Colombia.
 
Bogotá, D.C., 14 de noviembre de 2006
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