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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día martes 8 de febrero de 2011, se suscribieron las firmas de convenios para dos proyectos de desarrollo social en Colombia.  Estos nuevos proyectos fueron financiados a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN FIRMA 2 NUEVOS CONVENIOS SOCIALES EN COLOMBIA
Los habitantes de 2 departamentos se beneficiarán con los proyectos.
Desarrollar habilidades en las comunidades indígenas, crear un modelo de capacitación agroecológica como estrategia laboral rural, hacer del trabajo rural una actividad que genere reconocimiento, y aportar bienestar y dignificación a las familias campesinas, son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hace entrega de más de US$ 200.000 para la construcción y adquisición de equipos que contribuyan a la capacitación laboral en dos regiones del país.
La ceremonia de firmas de los proyectos tuvo lugar en la Embajada del Japón el día martes 8 de febrero de 2011 a las 10:00 de la mañana y contó con la presencia del Sr. Kazumi Suzuki, Embajador del Japón, el Sr. Angel Martín Peccis, Director Regional de la Organización de Estados Iberoamericanos y los representantes de las organizaciones beneficiadas, entre otros. 

Más Aulas Móviles para el SENA. Gracias a la colaboración de la Organización de Estados Iberoamericanos, quien será el ejecutor de los recursos del Japón, el SENA podrá contar con una nueva Aula Móvil que llevará capacitación a las comunidades indígenas que habitan las riberas del río Vaupés. La donación del Gobierno del Japón consiste en una lancha y un kit de capacitación para el uso de aguas y suelos por un monto de US$ 105.129, con el objetivo de ofrecer nuevas oportunidades de generación de ingresos para estas comunidades. Adicionalmente, el SENA aportará otros 3 kits de capacitación en frutas, cárnicos y textiles, para ampliar la oferta de conocimientos.
Una finca inteligente para Ubaté. El Gobierno del Japón donó a la Fundación BIOS TERRAE US$ 100.058 para la construcción de 3 salones de 150 m2 y una batería sanitaria, y la adquisición de equipos para la capacitación en energías alternativas, alimentos y educación ambiental. Con este proyecto se busca generar modelos sostenibles en lo ambiental, social y económico. 
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 498 proyectos por un monto de US$37.995.435. 
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