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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día jueves 10 de febrero de 2011, se realizó la ceremonia de inauguración de un centro comunitario en el municipio de Puerto Parra, departamento de Santander. Este proyecto fue financiado a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.

JAPÓN ENTREGA UN CENTRO COMUNITARIO PARA SANTANDER
El proyecto busca reducir la tasa de desplazamiento en el departamento de Santander   
Contribuir al mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes de comunidades menos favorecidas en Colombia es uno de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hace entrega de un centro comunitario en el departamento de Santander.  
La ceremonia a través del cual se oficializará la entrega, tuvo lugar en el municipio de Puerto Parra, Santander el jueves 10 de febrero a las 10:00 a.m. El acto contó con la participación del Embajador del Japón en Colombia, Su Excelencia el Sr. Kazumi Suzuki; y representantes de la comunidad, entre otros.
El municipio de Puerto Parra (Santander) recibió del gobierno del Japón, apoyo financiero por más de 87 mil dólares para la construcción de un espacio comunitario con fines sociales, educativos, culturales y administrativos. 

Esta donación se enmarca en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 499 proyectos por un monto de US$38.084.552.
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