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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día viernes 11 de marzo de 2011, se suscribieron las firmas de convenios para tres proyectos de desarrollo social en Colombia.  Estos nuevos proyectos fueron financiados a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN FIRMA 3 NUEVOS CONVENIOS SOCIALES EN COLOMBIA
Los habitantes de 3 departamentos se beneficiarán con los proyectos.
Contribuir al mejoramiento de la calidad de las vías de acceso a regiones aisladas, incentivar el retorno de las familias a sus hogares, y proteger a la población de posibles accidentes ocasionados por la falta de un puente peatonal son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hace entrega de aproximadamente US$ 300.000 para la construcción de un puente peatonal y el mejoramiento de las vías en tres departamentos del país.
La ceremonia de firmas de los proyectos tuvo lugar en la Embajada del Japón el día viernes 11 de diciembre de 2010. 
Mejores vías por el desarrollo de las regiones.  El Gobierno del Japón entrega un apoyo financiero de US$ 188.265 para la adecuación de las vías en los municipios de San Vicente de Chucurí (Santander) y Puerto Berrío (Antioquia).  Con el desarrollo de estos proyectos se beneficiarán 2.170 personas y se contribuirá con la activación económica  y el mejoramiento en el acceso a los planteles educativos de la población en edad escolar.
Un puente peatonal para la seguridad y la comunicación.  En el municipio de San Pablo (Bolivar) se construirá un puente peatonal que mejorará la calidad de vida y seguridad en el desplazamiento de la población que diariamente necesita de la interconexión  entre los sectores del sur del municipio de San Pablo y el norte del municipio de Simití, así como disminuirá los riesgos de accidentalidad y pérdidas humanas. El monto donado fue de US$105.171.  
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 502 proyectos por un monto de US$38.377.988. 
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