EMBAJADA DEL JAPÓN

在コロンビア日本国大使館                                                                     MARZO 22 DE 2011

BOLETÍN DE PRENSA

La Embajada del Japón en Colombia informa que el día martes 22 de marzo de 2011, se suscribieron las firmas de convenios para proyectos  de mejoramiento en la prestación del servicio de salud en cuatro hospitales de los departamentos de Antioquia, Guainía, Valle del Cauca y en la localidad de Bosa en la ciudad de Bogotá; proyectos que fueron financiados a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN APOYA A CUATRO HOSPITALES DEL PAÍS
PARA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS MÉDICOS
La Embajada del Japón informa que el Gobierno del Japón a través de la donación de US$ 358.827 contribuye para que los habitantes de los departamentos del Antioquía, Guainía y Valle del Cauca, al igual que la localidad de Bosa en la ciudad de Bogotá, puedan contar con una mejor atención en los servicios de salud de urgencias, diagnostico de enfermedades, atención de cirugías, entre otros. El dinero donado tiene como objetivo la adquisición de equipos médicos de última tecnología por parte de la E.S.E. Hospital San Antonio del Municipio de Montebello, de la E.S.E. Hospital Manuel Elkin Patarroyo de Inírida, de la E.S.E. Hospital Raúl Orejuela Bueno de Palmira y del Hospital Pablo VI Bosa.
La ceremonia de firmas a través de la cual se oficializa esta donación, tuvo lugar el día martes 22 de marzo de 2011 a las 9:00 de la mañana en el Ministerio de la Protección Social y contó con la participación de la Viceministra de Salud y Bienestar, Dra. Beatriz Londoño Soto, el  Embajador del Japón en Colombia, Su Excelencia Kazumi Suzuki, y representantes de las autoridades locales.
Mejoramiento en la prestación de servicios del Hospital San Antonio de Montebello. Los habitantes del Municipio de Montebello en el departamento de Antioquia van a notar mejoras en la calidad de los servicios de salud gracias a la donación de US$ 72.245 (Más de  $166 millones) que otorga el Gobierno del Japón para la compra de un desfibrilador, equipos para la prestación del servicio de odontología, camillas, una mesa de partos, un monitor fetal, bombas de infusión, una lámpara de fotocurado, equipos de rayos X, monitores de signos vitales, balanzas, una incubadora y un equipo de química sanguínea.  Con estos nuevos equipos médicos se busca reducir las principales causas de mortalidad causadas por enfermedades como  paros cardiacos, infartos, hipertensión y cáncer gástrico entre otras.

Mejores garantías para la salud en Inírida.  La donación que el Gobierno de Japón brinda al Hospital Manuel Elkin Patarroyo de Inírida permitirá a los médicos del hospital ofrecer un diagnostico rápido y preciso de una variedad de enfermedades entre las que se cuentan el cáncer de mama en las mujeres, alteraciones del feto, anomalías hepáticas y procedimientos quirúrgicos eficaces. Adicionalmente, permitirá reducir los altos costos ocasionados por el traslado de pacientes a otras ciudades  debido a la pésima calidad de los equipos que se encontraban en el hospital. Gracias a la entrega de US$ 103.055 (aproximadamente $185.500.000) se podrán adquirir dos ecógrafos, un equipo de rayos X y un electro bisturí con los que se podrán beneficiar unas 37.750 personas provenientes de los departamentos de Guainía, Vichada y Guaviare, las Repúblicas de Brasil y Venezuela.

A mayor demanda, mejores equipos: El Hospital Raúl Orejuela Bueno de Palmira presta servicios de baja complejidad para un 38.86% de la población del área urbana y rural del departamento del Valle del Cauca. Sin embargo el aumento en la demanda de servicios registrado en el último año hizo necesaria la adquisición de nuevos equipos y elementos biomédicos. Para cumplir esta meta y mejorar la atención de urgencias, servicios de hospitalización, medicina general, atención de partos, imagenología, odontología, laboratorio clínico y servicio de promoción y prevención de enfermedades el Gobierno de Japón hace entrega de US$ 94.127 para la adquisición de un desfibrilador, un equipo de rayos X, un revelador de películas de RX, un ecógrafo y un video impresora gráfica para ecógrafo.  Con ésta compra se busca beneficiar a aproximadamente 108.574 personas.

Mejor atención en Bosa: El Hospital Pablo VI Bosa es una entidad de salud que por la alta demanda de atención, debe prestar servicios de mayor complejidad en las áreas de urgencias. Sin embargo, este centro hospitalario no cuenta con las herramientas tecnológicas óptimas para garantizar un servicio eficaz.  Este panorama cambiará gracias a la donación hecha por el Gobierno de Japón de US$89.400 que busca facilitar la compra de un equipo de rayos X y un sistema de digitalización de imagen que beneficiará a los habitantes de la localidad de Bosa.
Las donaciones que se otorgan a estas entidades de salud se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha Japón ha otorgado bajo este esquema, apoyo financiero para el desarrollo de 444 proyectos. 505 proyectos por un monto de US$38.647.698. 
El Gobierno del Japón manifiesta su compromiso de apoyo a Colombia, a pesar de los momentos difíciles que afronta el pueblo del Japón a causa de los desastres naturales ocurridos recientemente.
Bogotá D.C., 22 de marzo de 2011.
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