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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día viernes 25 de marzo de 2011, se suscribirán las firmas de cuatro convenios para proyectos de bibliotecas en los departamentos de Antioquia, Córdoba, Atlántico y Cundinamarca, proyectos que fueron financiados a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN ENTREGARÁ CUATRO NUEVAS BIBLIOTECAS 
Se beneficiarán aproximadamente 57.486 estudiantes con estas nuevas obras.
Construir instalaciones adecuadas para el desarrollo de actividades de aprendizaje, investigación y para el buen manejo del tiempo libre; desarrollar e incentivar la cultura en los diferentes municipios de Colombia; disminuir la deserción escolar y generar nuevos espacios para la realización de talleres, tareas y trabajos educativos; son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hace entrega de aproximadamente US$ 408.000 para la construcción de cuatro bibliotecas para niños en los municipios de Armenia, los Córdobas, Ponedera y Anolaima.
La ceremonia de firmas de los proyectos tuvo lugar en el Ministerio de Cultura el día viernes 25 de marzo de 2011 a las 11:00 de la mañana y contó con la asistencia del Sr. Embajador del Japón, Kazumi Suzuki; la Ministra de Cultura, Dra. Mariana Garcés Córdoba y representantes gubernamentales de los municipios y regiones beneficiadas, entre otros. 
Instalaciones más seguras, mejor calidad educativa.  Los municipios de Armenia, los Córdobas, Ponedera y Anolaima no cuentan en la actualidad con instalaciones apropiadas para el funcionamiento de bibliotecas públicas o espacios adecuados para llevar a cabo actividades académicas y lúdicas.  Los espacios dispuestos para dichos usos se encuentran en pésimas condiciones sanitarias, de seguridad (por las condiciones de humedad, deterioro, precarias condiciones de sismo resistencia) y de confort (falta de silencio, espacios adecuados para la lectura e iluminación). Es así que el Gobierno del Japón ha destinado una donación de aproximadamente 735 millones de pesos para la construcción de bibliotecas públicas en Antioquia, Córdoba, Atlántico y Cundinamarca.  Las obras cuentan con salas múltiples, batería de baños, una plazoleta exterior, una plaza lúdica y zonas de circulación para un total de 304.2 m² de planta física. La dotación de libros, equipos y mobiliario estará a cargo del Ministerio de Cultura en el marco del Plan Nacional de Lectura y bibliotecas.
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 518 proyectos por un monto de US$39.962.337.
El Gobierno del Japón manifiesta su compromiso de apoyo a Colombia, a pesar de los momentos difíciles que afronta el pueblo del Japón a causa de los desastres naturales ocurridos recientemente.
Bogotá D.C., 25 de marzo de 2011.
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