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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 30 de marzo de 2011, se suscribieron las firmas de convenios para dos proyectos de desarrollo social en Colombia.  Estos nuevos proyectos fueron financiados a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN APADRINA DOS CONVENIOS SOCIALES EN COLOMBIA
La población vulnerable de 2 departamentos se beneficiará con los proyectos.
Brindar a la población de jóvenes de escasos recursos la posibilidad de aprender nuevos oficios que serán futuras alternativas de auto empleo; ofrecer a los adultos la oportunidad de adquirir herramientas técnicas, productivas y administrativas; contribuir al bienestar social  y económico apoyando al sector de los artesanos;  mejorar la calidad educativa; aumentar la cobertura y fortalecer los valores de convivencia social e integración a la comunidad, son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hace entrega de más de US$ 154.000 para la construcción de un hogar comunitario y la adquisición de maquinaria y herramientas que contribuyan a la capacitación laboral en dos regiones del país.
La ceremonia de firmas de los proyectos tuvo lugar en la Embajada del Japón el día miércoles 30 de marzo de 2011 a las 3:00 de la tarde y contó con la presencia del Sr. Kazumi Suzuki, Embajador del Japón y los representantes de las organizaciones beneficiadas, entre otros. 

Herramientas que siembran futuros empleos. La Fundación Escuela de Artes y Oficios Santo Domingo es un programa de la Fundación Mario Santo Domingo que busca promover el desarrollo social en Colombia y ofrecer las herramientas para que adultos, jóvenes de escasos recursos y madres cabeza de hogar puedan trabajar de forma independiente. Gracias a la donación de US$48.959 se podrán beneficiar más de 20.560 habitantes de la ciudad de Bogotá pertenecientes a los sectores más vulnerables.  El proyecto permitirá la adquisición de devastadoras, un afilador universal, sierras, ensambladoras, esmeriles, un taladro, pulidoras, lijadoras, pistolas de aire caliente, un inyector de cera, entre otros; equipos necesarios para obtener óptimos resultados en su aprendizaje.

La primera infancia protegida en un hogar comunitario: El Gobierno del Japón donó al Proyecto Educativo Buenos Aires – PEBA en la ciudad de Ibagué la suma de US$ 105.738 para la construcción de 200.58 m² en donde se ubicarán 2 aulas, un depósito de materiales, una cocina, el área de administración, baterías sanitarias y zonas de circulación. Con las obras se beneficiarán 1.420 personas entre niños de primera infancia, población en edad escolar, docentes, padres de familia y comunidad en general.
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 521 proyectos por un monto de US$40.225.455.
El Gobierno del Japón manifiesta su compromiso de apoyo a Colombia, a pesar de los momentos difíciles que afronta el pueblo del Japón a causa de los desastres naturales ocurridos recientemente.
Bogotá D.C., 30 de marzo de 2011.
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