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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 6 de abril de 2011, se realizó la ceremonia de inauguración de un proyecto para el mejoramiento de la calidad de la educación y hábitos de lectura. Este proyecto fue financiado a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.

JAPÓN IMPULSA LA LECTURA GRACIAS A LA CONSTRUCCIÓN DE BIBLIOTECAS

Aproximadamente 6.000 niños y jóvenes del Municipio de Santo Tomás se beneficiarán con este proyecto de infraestructura y mejoramiento de la calidad educativa.   
Desarrollar e incentivar la cultura de la lectura en los municipios de Colombia, construir instalaciones más seguras para garantizar una educación libre de accidentes y apoyar el fortalecimiento de la red de bibliotecas municipales contribuyendo al enriquecimiento cultural de la población, son los objetivos por los que el Gobierno del Japón otorgó más de 96 mil dólares para la construcción de una biblioteca en el municipio de Santo Tomás, en el departamento de Atlántico.
La ceremonia de inauguración del proyecto tuvo lugar el día miércoles 6 de abril de 2011 a las 3:00 de la tarde en el municipio de Santo Tomás. El acto contó con la participación del Señor Yasuhisa Suzuki, Consejero de la Embajada y representantes gubernamentales de los municipios y regiones beneficiadas, entre otros.
Gracias a la donación de US$ 96.477 por parte del Gobierno del Japón este municipio del departamento de Atlántico contará con nuevas instalaciones para su biblioteca. El proyecto beneficiará a más de 6.000 niños y jóvenes de la región que se encuentran en edad escolar.  La obra cuentan con dos salas de lectura, una sala múltiple, batería de baños, una plaza lúdica y zonas de circulación para un total de 304.2 m² de planta física. La dotación de libros, equipos y mobiliario estará a cargo del Ministerio de Cultura en el marco del Plan Nacional de Lectura y bibliotecas.

Esta donación se enmarca en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 521 proyectos por un monto de US$40.225.455.
El Gobierno del Japón manifiesta su compromiso de apoyo a Colombia, a pesar de los momentos difíciles que afronta el pueblo del Japón a causa de los desastres naturales ocurridos recientemente.
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