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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día jueves 28 de abril de 2011, se realizará la ceremonia de entrega de equipos para la fabricación de instrumentos en el departamento del Nariño.   Este nuevo proyecto fue financiado a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN Y LA MÚSICA DE LA MANO POR LA GENERACIÓN DE EMPLEO
Ofrecer nuevas alternativas de generación de empleo a la población y mejorar las relaciones binacionales a través de la capacitación  laboral y generación de ingresos de las comunidades colombianas que se encuentran en la zona fronteriza, son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hizo entrega de más de US$ 83.000 para la adquisición de equipos para la fabricación y reparación de instrumentos musicales de cuerda de percusión menor y percusión folclórica.

La ceremonia de inauguración tuvo lugar el día jueves 28 de abril de 2011 a las 9:30 de la mañana en el municipio de Ipiales, departamento de Nariño y contó con la presencia del señor Yasuhisa Suzuki, consejero de la Embajada del Japón en Colombia; representantes gubernamentales y de la Fundación Batuta y regiones beneficiadas.
En el 2007 la Fundación Nacional Batuta en convenio con la Fundación Salvi, dio inicio al Programa de Formación en Mantenimiento y Reparación de Instrumentos de Cuerda Frotada y desde entonces se ha convertido en una fuente de ingreso para sus poblaciones. Gracias a los buenos resultados y a la intención de llevar este programa a más regiones del país el Gobierno del Japón otorgó la suma de US$ 83.600 el pasado 16 de marzo de 2010 para la compra de equipos, maquinaria e insumos que permitan la consecución del proyecto en la frontera colombo ecuatoriana y mejoren las condiciones de empleo y el bienestar económico de las comunidades fronterizas. 
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 521 proyectos por un monto de US$40.225.455.
El Gobierno del Japón manifiesta su compromiso de apoyo a Colombia, a pesar de los momentos difíciles que afronta el pueblo del Japón a causa de los desastres naturales ocurridos recientemente.
Bogotá D.C., 29 de abril de 2011.
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