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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 8 de junio de 2011, se realizó la ceremonia de inauguración de una nueva biblioteca en el Municipio de Canalete, departamento de Córdoba.  Este proyecto social fue financiado a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN INAUGURA BIBLIOTECA EN CANALETE, CÓRDOBA 
Se invirtieron aproximadamente $184.000.000 para esta nueva obra.
Disminuir la deserción escolar motivada por la falta programas académicos y de capacitación en el municipio; construir instalaciones adecuadas en las que se pueda promocionar el hábito de la lectura y fortalecer la formación integral especialmente de niños; son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hizo entrega de aproximadamente US$ 97.000  para la construcción de una biblioteca en el municipio de Canalete, ubicado en el noroccidente departamento de Córdoba.
La ceremonia de inauguración tuvo lugar el día miércoles 8 de junio de 2011 a la 1:00 de la tarde en el municipio de Canalate y contó con la asistencia del Sr. Daisuke Kusa, Jefe de la Sección de Cooperación de la Embajada, la  Dra. Ana María Torres, Asesora de Cooperación del Ministerio de Cultura y el Alcalde, Armando José Lambertínez Bolaño, entre otros representantes gubernamentales.
A pesar de que el municipio recibió una dotación de libros y equipos de cómputo gracias al programa del Ministerio de Cultura en el marco del Plan Nacional de Lectura y Biblioteca y de que actualmente se vienen desarrollando diversos programas de capacitación con la comunidad, la falta de unas instalaciones adecuadas y con condiciones físicas y estructurales óptimas ha hecho que los estudiantes desaprovechen estas nuevas herramientas.  Es así que el Gobierno del Japón ha destinado una donación de aproximadamente 184 millones de pesos para la construcción de un centro comunitario de desarrollo integral en el departamento de Sucre.  Las obras cuentan con una sala múltiple, batería de baños, una plazoleta exterior, una plaza lúdica y zonas de circulación para un total de 304.2 m² de planta física. La dotación de libros, equipos y mobiliario estará a cargo del Ministerio de Cultura en el marco del Plan Nacional de Lectura y bibliotecas.
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 521 proyectos por un monto de US$40.225.455.
Bogotá D.C., 9 de junio de 2011.
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