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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 15 de junio de 2011, se realizó la ceremonia de entrega de equipos para el mejoramiento de la calidad de la salud en el Departamento del Guaviare. Estos proyectos fueron financiados a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.

JAPÓN DONA EQUIPOS PARA LA SALA DE PARTOS DEL HOSPITAL SAN JOSÉ DE GUAVIARE 
El Gobierno de Japón entregó aproximadamente US$ 85.000 para la compra de equipos
Garantizar una excelente atención a las madres embarazadas en cualquier etapa de la gestación y a los niños recién nacidos; disminuir los índices de mortalidad en menores de un año y madres en el Departamento del Guaviare; ofrecer un mejor servicio hospitalario a la población pobre y vulnerable y mejorar el soporte vital a los recién nacidos prematuros, son los objetivos por los que el Gobierno del Japón otorgó más de 170 millones de pesos para la adquisición de equipos de alta tecnología por parte del E.S.E Hospital San José del Guaviare Nivel II.
La ceremonia de entrega de los equipos tuvo lugar el día miércoles 16 de junio de 2011 a las 8:30 de la mañana en la capital del departamento del Guaviare. El acto de entrega contó con la participación del Consejero del Japón en Colombia, el Sr. Yasuhisa Suzuki; el Dr. Luis Fernando Correa Serna, Director de Calidad de Servicios del Ministerio de la Protección Social; representantes gubernamentales del municipio y directivas de la institución de salud.
El hospital contaba únicamente con un (1) ventilador de transporte adulto/pediátrico y una (1) incubadora cerrada de doble pared pero son insuficientes para los casos que se presentan.  Gracias a la donación del Gobierno del Japón, el Hospital San José del Guaviare podrá contar con dos incubadoras abiertas sencillas de calor radiante servo controladas para la atención de neonatos, una incubadora de transporte, dos incubadoras cerradas de doble pared y un ventilador adulto pediátrico que beneficiaran a la población más vulnerable del departamento.
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 521 proyectos por un monto de US$40.225.455.
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