
EMBAJADA DEL JAPÓN

在コロンビア日本国大使館                                                                                          JULIO 14 DE 2011
BOLETÍN DE PRENSA


La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 13 de julio de 2011, se realizó la ceremonia de inauguración de un aula taller en el Municipio de Madrid, departamento de Cundinamarca.  Este proyecto social fue financiado a través del esquema de cooperación japonesa “Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana, APC”.  
JAPÓN APOYA AL SECTOR AGRÍCOLA CON LA CONSTRUCCIÓN Y DOTACIÓN DE UN AULA 
Estudiantes, pequeños productores, empresarios y desplazados se beneficiarán con esta donación.
Mejorar el porcentaje de rentabilidad que obtienen los pequeños productores hortofrutícolas de la región a través de la capacitación en nuevas tecnologías; permitir que los pequeños productores, empleados cesantes del sector floricultor, desplazados y estudiantes se capaciten y obtengan en el futuro nuevas y mejores condiciones laborales; y ofrecer un espacio adecuado para realizar sus estudios sobre tecnologías de conservación para frutas y hortalizas frescas, incluyendo procesamiento mínimo y empaques adecuados; son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón hizo entrega de aproximadamente US$ 87.900  para la construcción de un aula taller y su posterior dotación.
La ceremonia de inauguración tuvo lugar el día miércoles 13 de julio de 2011 a las 10:30 de la mañana en el municipio de Madrid (Cundinamarca) y contó con la asistencia del Señor Kazumi Suzuki, Embajador del Japón y el Reverendo Padre Diego Jaramillo Cuartas,  Presidente Organización Minuto de Dios, entre otros.

Debido a la monopolización del mercado que mantienen unas pocas firmas, los pequeños productores hortofrutícolas de la región permanecen en el eslabón más riesgoso y menos rentable (-20% a 20% de rentabilidad).  Por esta razón se hace necesaria la construcción y dotación de un moderno taller en donde se capacitarán en promedio 600 personas al año (120 personas en condición de desplazamiento, 150 empleados cesantes del sector floricultor que deseen reintegrarse al sector laboral, 120 estudiantes del Instituto Cooperativo Agroindustrial Hernán Echevarría Olózaga y del programa de Agro ecología de la Universidad Minuto de Dios, 100 productores hortofrutícolas de la región y 110 empresarios rurales).  La obra cuenta con áreas de descargue, selección, lavado, corte, empaque y despacho, baterías sanitaria para hombres y mujeres y una plataforma de acceso para un total de 200.1 m².  Se entregaron para su dotación 1 báscula, 2 balanzas, 6 mesas de trabajo, 2 procesadores de vegetales, 1 tanque de lavado, 1 cuarto frío, 1 empacadora con atmósfera modificada, 1 refractómetro,  1 penetrómetro, 4 termómetros digitales con punzón, 1 Ph metro digital, 1 microscopio básico, 5000 bandejas termosellables, 28,195 bolsas fruver, 80 canastillas, 12 poncheras, 12 baldes, 10 estibas y 20 cuchillos.
Las donaciones se enmarcan en el esquema de Asistencia Financiera No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana “APC” del Gobierno del Japón, el cual ofrece ayuda a organizaciones no gubernamentales o autoridades locales para solucionar problemas relacionados con la satisfacción de las necesidades humanas básicas fundamentales, como son salud y educación, entre otras. Para el caso colombiano, desde 1989 y hasta la fecha, se han realizado a través del esquema “APC”, 521 proyectos por un monto de US$40.225.455.
Bogotá D.C., 14 de julio de 2011.
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