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     Boletín de Prensa 
          在コロンビア日本国大使館
   EMBAJADA DEL JAPÓN EN COLOMBIA                                                           

 
 
A través del Fondo del Japón para el Desarrollo Social,
 
BANCO MUNDIAL DONARÁ US$950.000
PARA INTRODUCIR EN COLEGIOS DE CARTAGENA EL MODELO EMPLEADO “EL COLEGIO DEL CUERPO”
 
       Hoy en el Claustro de Santo Domingo, la Primera Dama de la Nación y el Embajador del Japón, serán testigos de honor de la firma del Convenio
 
Con el objetivo de mejorar la calidad de vida de jóvenes que viven en zonas de escasos recursos de la ciudad de Cartagena de Indias, el Banco Mundial –a través del Fondo del Japón para el Desarrollo Social- suscribirá hoy un convenio a través del cual el organismo internacional donará US$ 950.000 para que colegios de la Ciudad Heroica introduzcan en sus programas educativos, el modelo empleado por el Colegio del Cuerpo.
 
El acto, que tendrá lugar el día de hoy en el Claustro de Santo Domingo a las 4:00 p.m., contará con la asistencia del Sr. Miguel López, Director para Colombia del Banco Mundial y el Sr. Álvaro Restrepo, Director del Colegio del Cuerpo. Como testigos de Honor de la firma del Convenio asistirán la Sra. Lina María moreno de Uribe, Primera Dama de la Nación y el Embajador del Japón en Colombia, Wataru Hayashi.
 
Un Colegio muy Especial
Desde hace nueve años el Colegio del Cuerpo ha desarrollado un sistema de enseñanza de danza moderna y artes para jóvenes víctimas del desplazamiento y la violencia, ofreciéndoles alternativas de vida a través del baile y del arte.
 
Con el apoyo que brindará el Fondo del Japón para el Desarrollo Social del Banco Mundial, se pretende introducir el modelo de Educación Integral Corporal -creado por el Colegio del Cuerpo- al sistema de educación formal de diversos colegios de Cartagena, con el fin de mejorar la calidad de vida jóvenes de escasos recursos de la ciudad.
 
Para el Gobierno del Japón el apoyo a este tipo de proyectos tiene una especial importancia, ya que contribuyen a la creación de sistemas que facilitan los elementos básicos para la supervivencia, la dignidad y los medios de vida como concepto de seguridad humana.
 
 
Cartagena de Indias, octubre 25 de 2006
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