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A través de su Fondo Especial en el BID,
 
JAPÓN FINANCIARÁ CON CERCA DE US$680.000
AL PROGRAMA DE RED DE PROTECCIÓN SOCIAL CONTRA LA EXTREMA POBREZA
 
 
Con el objetivo de apoyar el diseño y la implementación de la Red de Protección Social contra la Pobreza (REDEP), el Fondo especial del Japón en el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) financiará este programa otorgando un crédito por US$ 679.825.
 
El Embajador del Japón, Sr. Wataru Hayashi fue testigo de la suscripción del convenio por parte del Representante para Colombia del BID, Sr. Rodrigo Parot y el Alto Consejero Presidencial para la Acción Social, Sr. Luis Alfonso Hoyos, en acto que tuvo lugar el jueves 8 de febrero en las instalaciones del BID en Bogotá, y que contó con la asistencia del Director de Desarrollo Social del Departamento Nacional de Planeación, Sr. José Fernando Arias, entre otros.
 
Con la cooperación japonesa, a la que se sumarán aportes del Gobierno colombiano cercanos a los US$1.890.000, se financiarán las actividades que apoyarán directamente al diseño y la implementación inicial de la REDEP, con el fin de probar los instrumentos de coordinación, seguimiento y operación en la fase piloto, que permitan su adecuación y ajuste a las necesidades identificadas en contextos locales disímiles al interior del país, y poder luego expandir su implementación a nivel nacional.
 
Sobre este tema el Embajador del Japón en Colombia, Sr. Wataru Hayashi señaló: “La reducción de la pobreza en el mundo es un objetivo común al género humano y Japón participa de manera activa tanto a nivel bilateral como a través de las organizaciones multilaterales para lograr este objetivo que, en el caso colombiano, es también un objetivo del gobierno del Presidente Uribe” que para su segundo período ha presentado como uno de los objetivos esenciales del Plan Nacional de Desarrollo, una política de reducción de la pobreza y promoción del empleo y la equidad.
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