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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día jueves 11 de junio de 2009, se realizó la ceremonia de firmas del convenio “Empoderamiento de las mujeres jóvenes afectadas por la violencia en Colombia: una aproximación innovadora hacia la inclusión socioeconómica sostenible“, entre el Banco Mundial y la Corporación Escuela Galán para el Desarrollo de la Democracia. Este proyecto fue financiado a través del Fondo Japonés para el Desarrollo Social que administra el Banco Mundial.
JAPÓN APOYA EL DESARROLLO DE LAS MUJERES VÍCITMAS DE LA VIOLENCIA 
A través del Fondo Japonés para el Desarrollo Social del Banco Mundial 
Garantizar el acceso a oportunidades reales de progreso para las comunidades, desarrollar e implementar un proceso para la inclusión social y económica de jóvenes mujeres afectadas por diferentes tipos de violencias en 12 municipios de cinco departamentos colombianos (130 mujeres por municipio,  son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón otorgó más de 1,4  millones de dólares americanos para el proyecto “Empoderamiento de las mujeres jóvenes afectadas por la violencia en Colombia: una aproximación innovadora hacia la inclusión socioeconómica sostenible“ que ejecutará la Escuela Galán para el Desarrollo de la Democracia.
La ceremonia de firmas tuvo lugar el día jueves 11 de junio de 2009 a las 10:00 de la mañana en las instalaciones de la Escuela Galán para el Desarrollo de la Democracia. El acto contó con la participación de la Doctora Isabel Segovia, Viceministra de Educación Nacional, el Doctor Axel van Trostsenburg, Director para Colombia y México del Banco Mundial, el Doctor Eduardo Somensatto, Representante para Colombia del Banco Mundial y Su Excelencia Tatsumaro Terazawa, Embajador del Japón en Colombia. 
El Fondo Japonés para el Desarrollo Social fue creado por el Gobierno de Japón y el Banco Mundial en junio de 2000, y presta asistencia a programas innovadores que responden directamente a las necesidades de los grupos más pobres y vulnerables de la sociedad; entrega a estos grupos beneficios rápidos y demostrables que son sostenibles en el tiempo; y contribuye a promover la capacidad, la participación y la habilitación de la sociedad civil, las comunidades locales y las organizaciones no gubernamentales.
Bogotá D.C., 11 de junio de 2009
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