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BOLETÍN DE PRENSA

La Embajada del Japón en Colombia informa que el día lunes 21 de junio de 2010, se realizó la firma del convenio “Mejoramiento de las condiciones de seguridad humana de poblaciones vulnerables en Soacha, a través del desarrollo de soluciones de protección social participativas, integradas y sostenibles”, entre las Agencias del Sistema de las Naciones Unidas, Alcaldía Municipal de Soacha, la Gobernación de Cundinamarca y la Agencia Presidencial para la Acción Social y la Cooperación Internacional.
FONDO DE LAS NACIONES UNIDAS INVERTIRÁ 5 MIL

MILLONES DE PESOS PARA MEJORAR LA PROTECCIÓN Y

LAS CONDICIONES DE VIDA DE COMUNIDADES

VULNERABLES EN SOACHA 
A través del Fondo Fiduciario de las Naciones Unidas para la Seguridad Humana
Proteger los derechos y mejorar las condiciones de vida de personas en situación de desplazamiento o altamente vulnerables que viven en el municipio de Soacha, a través del fortalecimiento de la institucionalidad del municipio de Soacha mediante el diseño y puesta en marcha de políticas públicas, de salud, mujer y género, juventud, prevención del desplazamiento y protección de la población en situación de desplazamiento, y seguridad alimentaria; y de intervenciones directas para mejorar la protección de los derechos y las condiciones de vida de cerca de 500 familias en situación de desplazamiento o de alta vulnerabilidad en un sector específico de la comuna VI de Soacha, son los objetivos por los que el Gobierno del Japón otorgó aproximadamente 5 mil millones de pesos para el proyecto “Mejoramiento de las condiciones de seguridad humana de poblaciones vulnerables en Soacha, a través del desarrollo de soluciones de protección social participativas, integradas y sostenibles”, que ejecutarán las Agencias del Sistema de las Naciones Unidas, con el apoyo de la Alcaldía Municipal de Soacha, la Gobernación de Cundinamarca y la Agencia Presidencial para la Acción Social y la Cooperación Internacional.
La ceremonia de firmas tuvo lugar el día lunes 21 de junio de 2010 a las 9:00 de la mañana en el municipio de Soacha. El acto contó con la participación del Doctor Andrés Gonzalez Diaz, Gobernador de Cundinamarca, el Señor Bruno Moro, Coordinador Residente del Sistema de las Naciones Unidas en Colombia, la Doctora Sandra Alzate Cifuentes, Directora de Cooperación Internacional de Acción Social, el Doctor José Ernesto Martinez, Alcalde del Municipio de Soacha y Su Excelencia Tatsumaro Terazawa, Embajador del Japón en Colombia. 
El Fondo Fiduciario de las Naciones Unidas para la Seguridad Humana se dio a conocer en diciembre de 1998. A partir de 1999 y hasta la fecha, este fondo ha contribuido a solucionar los problemas de diversas regiones del mundo.
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