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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día jueves 1 de julio de 2010, se realizó la firma del convenio “Acceso a oportunidades para jóvenes en Colombia“, entre el Banco Mundial, la Agencia Presidencial para la Acción Social y la Cooperación Internacional y la Fundación Antonio Restrepo Barco. Este proyecto fue financiado a través del Fondo Japonés para el Desarrollo Social que administra el Banco Mundial.
NUEVAS OPORTUNIDADES PARA JÓVENES EN 6 DEPARTAMENTOS 
A través del Fondo Japonés para el Desarrollo Social del Banco Mundial 
Mejorar el acceso de hombres y mujeres entre 14 y 26 años, a oportunidades para educación, trabajo y participación política; y apoyar técnica y financieramente a gobiernos locales y entidades especializadas en juventud para desarrollar y/o fortalecer iniciativas en sus políticas, planes y programas con jóvenes son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón otorgó más de 1,7 millones de dólares americanos para el proyecto “Acceso a oportunidades para jóvenes en Colombia“ que ejecutará la Fundación Antonio Restrepo Barco.
La firma se realizó el día jueves 1 de julio de 2010 entre la Señora Gloria Grandolini, Directora para Colombia y México del Banco Mundial, el Doctor Diego Andrés Molano, Director de la Agencia Presidencial para la Acción Social y la Cooperación Internacional y el Doctor Marco Antonio Cruz Rincón, Director General de la Fundación Antonio Restrepo Barco. 
El Fondo Japonés para el Desarrollo Social fue creado por el Gobierno de Japón y el Banco Mundial en junio de 2000, y presta asistencia a programas innovadores que responden directamente a las necesidades de los grupos más pobres y vulnerables de la sociedad; entrega a estos grupos beneficios rápidos y demostrables que son sostenibles en el tiempo; y contribuye a promover la capacidad, la participación y la habilitación de la sociedad civil, las comunidades locales y las organizaciones no gubernamentales.
Bogotá D.C., 1 de julio de 2010
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