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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 14 de julio de 2010, se realizó la firma del convenio “Parque Eólico Jepirachi”, entre el Banco Mundial, la agencia presidencial para la acción social y la cooperación internacional, la Financiera Energética Nacional y el Instituto de planificación y promoción de soluciones energéticas. Este proyecto fue financiado a través del fondo japonés para la formulación de políticas y el perfeccionamiento de los recursos humanos que administra el Banco Mundial.
ENERGÍA EÓLICA PARA LA GUAJIRA 
A través del Fondo Japonés para la formulación de políticas y el perfeccionamiento de los recursos humanos del Banco Mundial 
Mejorar el acceso al servicio de energía eléctrica para la comunidad Wayuu, en el departamento de la Guajira, a través de de fuentes renovables de energía; garantizar un servicio eléctrico de calidad y permanente en las zonas no interconectadas, son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón otorgó 675 mil dólares americanos para el proyecto “Parque Eólico Jepirachi” que ejecutará la Financiera Energética Nacional y el Instituto de planificación y promoción de soluciones energéticas.
La ceremonia de firmas tuvo lugar el día miércoles 14 de julio de 2010 a las 3:00 de la tarde en las instalaciones del Banco Mundial. El acto contó con la participación del Doctor Eduardo Somensatto, Representante para Colombia del Banco Mundial, la Doctora Luz Esperanza Rojas Jimenez, Presidente de la Financiera Energética Nacional y Su Excelencia Tatsumaro Terazawa, Embajador del Japón en Colombia. 
El fondo japonés para la formulación de políticas y el perfeccionamiento de los recursos humanos, fue establecido en 1990 como una alianza entre el Gobierno del Japón y el Banco Mundial. El propósito del fondo es financiar proyectos de asistencia técnica u otras actividades que apunten al desarrollo de los recursos humanos, así como a la formulación de políticas, lo que redunda en el desarrollo de los países beneficiarios. Este fondo es reconocido a nivel mundial por brindar una contribución única a los países que realizan grandes esfuerzos por construir capacidad.
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