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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 21 de julio de 2010, se realizó el lanzamiento del proyecto “Fortalecimiento de la radio comunitaria en Colombia”, entre la UNESCO, el Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, y la Alta Consejería para la Reintegración. Este proyecto fue financiado a través del Fondo de Fideicomiso Japonés de la UNESCO.
APOYO A LA RADIO COMUNITARIA EN COLOMBIA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE PAZ 
A través del Fondo de Fideicomiso Japonés de la UNESCO
Facilitar la comunicación y la difusión de expresiones culturales al interior de las comunidades, contribuir con el proceso de construcción de paz y tejido social, recuperar a las comunidades afectadas por la violencia, son algunos de los objetivos por los que el Gobierno del Japón otorgó 113 mil dólares americanos para el proyecto “Fortalecimiento de la radio comunitaria en Colombia” que ejecutará la UNESCO en Colombia.
El acto de lanzamiento tuvo lugar el día miércoles 21 de julio de 2010 a las 6:00 de la tarde en el Salón Bolivar del Ministerio de Relaciones Exteriores de Colombia, y contó con la participación de la Doctora Adriana Mejía, Viceministra de Asuntos Multilaterales, el Doctor Daniel Enrique Medina Velandia, Ministro de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, el Doctor José Guillermo Tellez, Consejero Auxiliar de la Alta Consejería para la Reintegración, el Señor Firmin Edouard Matoko, Director de la Oficina de la UNESCO en Quito y Representante para Bolivia, Colombia, Ecuador y Venezuela, la Doctora Sonia Sarmiento, Embajadora de Colombia ante la UNESCO y Su Excelencia Tatsumaro Terazawa, Embajador del Japón en Colombia. 
El Fondo de Fideicomiso Japonés de la UNESCO para el desarrollo de capacidades en recursos humanos, fue creado en el año 2000 y su filosofía es cultivar el talento humano para lograr un desarrollo sostenible. Hasta la fecha se han realizado en el mundo unos 190 proyectos a través de este fondo.
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