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La Embajada del Japón en Colombia informa que el día miércoles 18 de mayo de 2011, se realizó en Galapa – Atlántico la firma del convenio de un proyecto financiado por el Fondo Japonés para el Desarrollo Social, del Banco Mundial. 
JAPÓN APOYA UN NUEVO PROYECTO SOCIAL EN FAVOR DE LA INFANCIA COLOMBIANA
Aproximadamente 2000 niños y sus familias se beneficiarán con el proyecto
Trabajar los valores de la tolerancia, el respeto, la cooperación y la solidaridad a través del deporte con niños entre 5 a 16 años; realizar talleres, conferencias y reuniones para los niños y sus familias con el fin de ofrecer una educación integral en un contexto real no sólo en las instalaciones de la Fundación sino también en sus hogares; plantear un modelo metodológico que pueda ser utilizado no sólo en las zonas del Atlántico donde se implementará la prueba piloto sino también en diversas zonas vulnerables del país y mejorar la calidad de vida en la región, son algunos de los objetivos por los que el Banco Mundial, financiado por el Fondo Japonés para el Desarrollo Social, firmó un convenio para la entrega de US$ 2.000.000 a la Fundación Fútbol con Corazón en el departamento del Atlántico.  
La ceremonia de firmas del convenio tuvo lugar el día miércoles 18 de mayo de 2011 a las 10:00 de la mañana en el municipio de Galapa y contó con la presencia del señor Daisuke Kusa, Jefe de la Sección Cooperación de la Embajada del Japón en  Colombia; la señora Gloria Grandolini, directora del Banco Mundial para México y Colombia; el señor Eduardo Verano de la Rosa, Gobernador del Atlántico; y representantes de la Fundación Fútbol con Corazón; entre otros. 
La Fundación Fútbol con Corazón en su labor de presentar soluciones innovadoras a los problemas sociales que afectan a la infancia y adolescencia del departamento del Atlántico, ha creado el proyecto “Kokoro”, que se implementará en seis municipios del departamento  (Puerto Colombia, Galapa, Barranquilla, Soledad, Malambo y Sabanalarga).  El proyecto tendrá tres fases: la primera será la fase de entrenamiento que busca mejorar el rendimiento físico, el auto estima, la igualdad de género, el liderazgo y la resolución pacífica de conflictos; la segunda fase se centrará en la realización de talleres para promover la responsabilidad personal y social, el respeto, al tolerancia, la solidaridad y el autoestima; y al última fase brindará acompañamiento en salud y nutrición de parte de especialistas en el área.  Gracias a la donación financiada por Japón se cubrirán los costos de entrenamiento, consulta, compra de artículos necesarios y costos operativos.
Bogotá D.C., 19 de mayo de 2011.
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