[bookmark: _GoBack]Para mí es un motivo de profunda alegría poder participar en esta ceremonia conmemorativa del 50 aniversario del centro de idioma japonés HIKARIEN. Este centro ha tenido un papel muy importante, no solamente como una escuela para la enseñanza del idioma japonés, sino también como una sede para la difusión de la cultura japonesa. Nuevamente, quisiera destacar su contribución con la promoción y el fortalecimiento de los lazos de amistad entre Japón y Colombia.

HIKARIEN comenzó su enseñanza en 1968 con la labor de los señores Shibata en la bodega de una granja, donde ellos ofrecían clases a los niños de los inmigrantes japoneses. (Hoy contamos con la presencia de la señora Shibata, y es un gran honor poder celebrar junto con ella). Esas pequeñas clases privadas crecieron y se convirtieron en esta gran escuela, en la que se ofrecen clases de idioma japonés, no sólo para colombo-japoneses, sino también para los colombianos que tienen interés en Japón. Quisiera agradecer a todos los maestros y ayudantes de HIKARIEN por sus esfuerzos y su inagotable labor para cuidarla y hacerla crecer.

El Gobierno del Japón y la Embajada del Japón son conscientes de la importancia de Hikarien y la ciudad de Cali, ciudad en la que se encuentra la comunidad colombo japonesa más grande de Colombia. Con el objetivo de dar apoyo a las actividades de Hikarien y de la Asociación Colombo Japonesa, se han llevado a cabo diversos proyectos exitosos, como por ejemplo, la construcción de la sede sur. Me alegra mucho que un gran número de nuevos estudiantes estén tomando clases de idioma japonés y estén practicando artes marciales en esa nueva sede. 
 
Este año celebramos el centésimo décimo (110°) aniversario del  establecimiento de las relaciones diplomáticas entre Japón y Colombia. Es el momento de avanzar y llevar la relación bilateral al más alto nivel y espero que se continúe fortaleciendo durante los próximos años. Por ello, es mi deseo profundizar aún más la relación cooperativa con HIKARIEN, la Asociación Colombo Japonesa y los ciudadanos de Cali. En este sentido, la Embajada invitará un grupo musical que interpreta instrumentos tradicionales de Japón; su nombre es WASABI. El evento se realizará el día 23 de agosto en el Teatro Jorge Issacs, como parte de los eventos conmemorativos de este aniversario en la ciudad de Cali. Será un gran honor poder contar con su asistencia. 

Por último, aprovechando esta ceremonia, me encantaría trasmitir un mensaje a los estudiantes: Aprender un nuevo idioma es una puerta hacia otro mundo en dos sentidos. Primero, a través del idioma, podemos comunicarnos con las personas de otra cultura y conocer su manera de pensar. Es decir, nos podemos acercar a una cultura diferente. Segundo, la adquisición de un nuevo idioma, les ofrecerá muchas oportunidades directas, por ejemplo, la posibilidad de obtener becas, ofrecimientos de trabajo, entre otros. En la actualidad, en la que se está ampliando la relación económica entre Japón y Latinoamérica, la demanda de personas que hablan español y japonés va en aumento. Sé que estudiar un idioma nuevo no es fácil, pero si siguen estudiando, algún día tendrán excelentes frutos. Mucho ánimo y espero que el idioma japonés les abra muchas puertas en su futuro. 

Me parece que poder hablar el idioma materno de un extranjero es una forma de mostrar respeto y aprecio por la cultura de esa persona. Gracias a todos los maestros y estudiantes de Hikarien por su interés y respeto hacia Japón.
  
Deseo igualmente que las personas que aprenden el idioma japonés y estudian sobre la cultura japonesa en esta escuela, profundicen aún más su interés en Japón y sean un nuevo “puente” entre Colombia y Japón, y continúen con el legado de la Asociación Colombo Japonesa en Cali. 

Muchas gracias.

El día 2 de junio el año 2018
Keiichiro Morishita 
El Embajador Extraordinario y plenipotenciario del Japón en Colombia


